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Maîtriser différents langages pour raisonner 
et utiliser des repères historiques 

 
1. Développement construit 
Sous la forme d’un développement construit d’une vingtaine de lignes, vous montrerez que 
la Première Guerre mondiale est une guerre totale. 
 
2. Repérage dans le temps : la Première Guerre mondiale 
1. Datez les évènements suivants. 

A. Génocide des Arméniens (année) : ……...................…… 
B. Début de la Première Guerre mondiale (mois, année) : ……...................…… 
C. Armistice de la Première Guerre mondiale (jour, mois, année) : ……...................…… 
D. Déclaration de guerre des États-Unis (année) : ……...................…… 
E. Bataille de Verdun (année) : ……...................…… 
F. Révolutions russes (année) : ……...................…… 

 
2. Placez les lettres A, B, C, D, E, F des évènements sur la frise ci-dessous. 
 

 
 
 
 
 


